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A Művelődési Ház 2025. évi szakmai munkája 
 

Az Általános Művelődési Központ és Sajószöged Község Önkormányzata nagy 

hangsúlyt helyez a közösségi érzés erősítésére, a helyi közösségek működésének 

segítésére és számos alkalmat biztosít a lakosság számára a szabadidő kulturált 

eltöltésére. 

 

Célunk a helyi hagyományok tudatos megőrzése és tovább örökítése, valamint 

olyan új közösségi hagyományok kialakítása, amelyek erősítik az összetartozás 

élményét és a közösségi identitást. Hisszük, hogy a múlt értékeinek ápolása és a 

jelenben megélt közös élmények együttesen járulnak hozzá egy élő, aktív és 

fenntartható közösség kialakulásához. Az intézmény folyamatosan bázisa a 

művelődni vágyó öntevékeny közösségeknek. Kiemelt figyelmet fordítunk arra, 

hogy a helyi közösségek és az intézményeinkbe járó gyermekek tematikus 

műsorai a rendezvényeink programjában szerepeljenek. 

 

A helyi kultúra erősítése a szórakoztató programokon túl hozzájárul a közösség 

összetartásához. A kulturális rendezvények lehetőséget adnak arra, hogy az 

emberek találkozzanak, beszélgessenek, valamint teret adnak a kreativitásnak és 

az önkifejezésnek. A művészeti és kulturális szolgáltatások minden korosztályt 

megszólítanak, elősegítve ezzel a generációk közötti kapcsolatot erősítését. 

Gazdasági szempontból is előnyösek, mivel vonzóvá teszik a települést az ide 

látogatók számára, illetve támogatják a helyi kisvállalkozásokat.  

 

A kulturális szolgáltatások tehát nem csupán szórakoztató időtöltést jelentenek, 

hanem alapvetően formálják a közösségi életet, ami a helyi identitás megőrzését 

és hosszú távon a település fejlődését is elősegíti. 

1. Személyi feltételek 
A Művelődési Házban jelenleg 2 fő áll alkalmazásban: 

- 1 fő technikai munkatárs 

- 1 fő közművelődési szakember (jelenleg GYES-en van) 

Velük együttműködve a Polgármesteri Hivatal alkalmazásában álló, képesítéssel 

rendelkező kulturális és pályázatkezelési referens látja el művelődésszervezői 

feladatokat osztott munkakörben.  

2. Tárgyi, technikai feltételek: 
Tárgyi és technikai feltételeink a kisebb rendezvények lebonyolításához és a 

foglalkozások megtartásához alapvetően adottak. Néhány kisértékű tárgyi 

eszközt, dekorációkat és egyéb anyagokat szereztünk be a rendezvények 

gördülékenyebb előkészítése és lebonyolítása érdekében. A nagy rendezvények 

kiszolgálását eseti bérleti szerződésekkel oldjuk meg a hang- és fénytechnika, 

színpadfedés, rendezvénysátrak és berendezéseik tekintetében.  

 

Az intézmény belső tereinek állagmegóvása folyamatos, a kisebb karbantartási 

munkálatokat a Községüzemeltetési Kft. munkatársai végzik el, a nagyobb 
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felújításhoz, korszerűsítéshez keressük a pályázati forrásokat, de amíg pályázati 

lehetőség adódik addig is gondoskodni kell arról, hogy a Művelődési Ház méltó 

helyszíne legyen a rendezvényeknek.  

3. 2025. évben megvalósított rendezvényeink 
(A fotókat Pázmándi Sándor készítette) 

3.1. Nemzeti ünnepek, jeles napok 
A Művelődési Ház nagytermében tartott ünnepségen és az azt követő 

koszorúzáson emlékeztünk meg az 1848/49-es és az 1956-os forradalom és 

szabadságharc hőseiről. Az ünnepségekre a Búzavirág Népdalkör a Kölcsey 

Ferenc Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai hoztak 

ünnepi műsort. 
 

1848-49-es és 1956-os forradalom és szabadságharc 

ünnepi megemlékezések 
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3.2. Saját szervezésű, hagyományos rendezvényeink 
Idén is sikerrel kerültek megrendezésre Programterv szerinti rendezvényeink, 

melyet számos pozitív visszajelzés és a magas látogatottság igazolt.  

A rendezvényen résztvevőktől - ebben az évben először - közvetlen 

visszacsatolást kértünk online, anonim kérdőív formájában. A Gyereknappal 

kapcsolatos kérdőívet 50, a Szögedi Falunapokkal kapcsolatos kérdőívet 86 

válaszadó töltötte ki. A kérdőívekre adott válaszokat a beszámoló 2. számú és 3. 

számú melléklete tartalmazza.  

 

A rendezvényeken nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a helyi fellépők műsorai 

a program részei legyenek. Így örömmel vesszük, hogy az óvodai csoportok, az 

iskola tanulói, a Búzavirág Népdalkör és a Szöged Band állandó szereplői 

ezeknek az eseményeknek. 

 

3.2.1. Nyugdíjas Pótszilveszter 
Az évet a nyugdíjas korosztálynak szervezett pótszilveszteri batyus bállal 

kezdtük. A jó hangulatú estén a nyugdíjas klubok tagjait és a tagságukhoz nem 

tartozó, de szórakozni vágyók is részt vettek.  

 

Csoportkép Nyugdíjas Pótszilveszter 

 

3.2.2. Húsvéti Hangolódás 

A húsvéti ünnepkörhöz tartozó rendezvényünkre tojásfa díszítéssel és a Mia 

Manó Színház „Tapsifüles a varázslatos húsvéti nyúl” című mesejátékával 

vártuk a gyerekeket.  

A rendezvény végén minden gyermek apró meglepetést kapott: a Fürge Ujjak 

Kézműves Klub tagjai és a Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai által 
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szeretettel készített, egyedi ajándéktárgyakat osztottak ki, amelyek mellé 

természetesen nem hiányozhattak a csillogó csokitojások sem.  

Húsvéti Hangolódás 

3.2.3. Bántani nem menő – Tallár-Derda Krisztina előadása 
Az előadás célja az volt, hogy a gyerekek és a felnőttek közösen gondolkodjanak 

az iskolai bántalmazás formáiról, annak hatásairól, és a lehetséges 

megoldásokról. A pszichológus példákon keresztül mutatta be, hogyan 

ismerhetjük fel, ha valaki bajban van, és milyen lépések segíthetnek abban, hogy 

senki ne maradjon egyedül a nehéz helyzetekben. A résztvevők aktívan 

bekapcsolódtak a beszélgetésbe, saját tapasztalataikat is megoszthatták.  

A téma komolysága és a beszélgetés során előkerült további felvetések azt 

mutatták, hogy szükség van arra, hogy beszéljünk ilyen jellegű kérdésekről, ezért 

lehetőség szerint a jövőben is folytatni szeretnénk a hasonló érzékenyítő 

előadásokat. 
 

 
„Bántani nem menő” - előadás 

 

3.2.4. Családi Majális 
Családi Majálisunkat több, mint tíz évvel ezelőtt rendeztük meg először. Mára az 

egyik legnépszerűbb rendezvénnyé nőtte ki magát. Megálmodásakor az volt 

az elképzelésünk, hogy a munka ünnepén a régi majálisok hangulatát varázsoljuk 

vissza, lehetőséget teremtve a családoknak, baráti társaságoknak, munkahelyi 
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közösségeknek és civil szervezeteknek a találkozásra, kötetlen beszélgetésre és a 

szabadidő hasznos eltöltésére. 

Ebben az évben is meghirdetésre került a Főzőverseny, emellett gyermekműsor, 

ugrálóvárak, játékok, gasztro stand up és a könnyűzenei koncert és a Kölcsey 

Ferenc Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola tanulóinak és 

kórusának és a Szöged Band műsora is látható volt.  

A rendezvényen részt vett a Magyar Vöröskereszt Tiszaújváros Területi 

Szervezete is. Egészségsátorral vártak minden érdeklődőt, ahol vércukorszint 

mérés és vérnyomásmérés mellett műsebeket készítettek a gyerekekkel. 

Családi Majális 

 

3.2.5. Gyermeknap 
A Gyermeknap a hagyományokhoz híven, május utolsó szombatján került 

megrendezésre a Szabadidő Parkban. Nagy kihívás elé állított minket az időjárás, 

mert reggel 5 fokos hőmérsékletre ébredtünk, ami nap közben sem emelkedett 7 

fok felé. Ennek ellenére megtartottuk a rendezvényt és örömmel vettük, hogy a 

szokatlanul hideg nyár eleji időjárás ellenére is sokan kilátogattak a 

rendezvényre, ahol ezen a napon minden a gyermekekről szólt.  

 

A tervezett programok nagy részét így is sikerült megtartani: horgászverseny a 

Tolnai tónál került megrendezésre, majd egész napos ingyenes játszóházzá 

alakult a Szabadidő Park.  

 

Regisztráció után kézművesfoglalkozás keretében kreatív foglalkozáson 

vehettek részt a gyerekek, majd megérkezett a MintaPinty zenekar koncertje. 

Az ebédnél már a megszokott sor kígyózott a hamburgerért és megteltek az 

ugrálóvárak is. Az elmaradhatatlan pónilovaglás, arcfestés, ideiglenes tetoválás 

mind-mind népszerű volt a gyerekseregnél. A legkisebbek a Minikuckóban 

játszottak.  

A kamaszokat egész nap az Archery Game-el vártuk, valamint a BEST 

játéksarok játékai is a nagyobbak részére biztosítottak szórakozási lehetőséget 

számos olyan játékkal, amik nem voltak még korábbi gyereknapokon nálunk.  

Délután a Csicsergő óvodások és az iskolánk tanulóinak, kórusának és 

zenekarának műsorát láthattuk, majd a Szöged Band következett. A színpadi 

programokat Opitz Barbi fellépése zárta.  
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Gyermeknap 

 

Volt néhány programelem, ami vagy az időjárás miatt, vagy rajtunk kívül álló ok 

miatt maradt el: mivel nagyon hideg volt sajnos a habpartyt nem tudtuk 

megtartani és a MiniZOO sem tudta elhozni a hüllőket, pókokat és varánuszokat.  

A Népi Sokadalom Játékpark a rendezvény előtti napokban jelezte, hogy baleset 
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miatt nem tudnak hozzánk eljönni. Ezekkel és a jó idővel lett volna kerek a 

napunk, de akik kilátogattak, így is jól érezték magukat. 

  

A gyereknapi rendezvény szervezése során kiemelt szempont, hogy minden 

korosztály számára megfelelő játéklehetőségeket biztosítsunk. A 

programkínálat összeállításakor figyelembe vesszük a különböző életkorú 

gyermekek igényeit. Ennek célja, hogy a rendezvény minden résztvevő számára 

élményteli és értékes kikapcsolódást nyújtson. 

3.2.6. Nemzeti összetartozás napja 
A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a Római Katolikus Templom 

kertjében tartott ünnepi megemlékezés mára hagyománnyá vált településünkön.  

Önkormányzatunk idén is csatlakozott az Összetartozásunk Tüze 

kezdeményezéshez, így településünk ismét felkerült a  https://gyujtsukmeg.ma/ 

oldalon található világtérképre, ahol a résztvevő településeket lehet látni. 

 

 
Nemzeti Összetartozás Napja 

 

 

3.2.7. Nyárindító kertmozi 
Igazi nyár esti élménnyel készültünk a Szabadidő Parkban.  Hagyományteremtő 

szándékkal egy új rendezvénnyel, Kertmozival indítottuk a nyarat.  

 

A Vakáció című családi vígjáték levetítése előtt két kvíz is gondoskodott a 

szórakoztatásról: a Mozikvízben filmrajongók mérhették össze tudásukat apró 

ajándékokért cserébe, a Szögedkvízben pedig azok, akik jól ismerik a falut és a 

sajószögedi történeteket.  

  

https://gyujtsukmeg.ma/
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A helyszínt – a Községüzemeltetési Kft. dolgozóinak köszönhetően - ledfüzérek 

és színes lampionok tették hangulatossá.  

 
 

 
Kertmozi 

 

3.2.8. Sajószögedi Falunapok 
A legnagyobb rendezvényünk a két napos Sajószögedi Falunapok, ahol a 

település lakói közül a legtöbben részt vesznek. 

 

Szögedi Falunapok 
 

A kulturális programok szervezése során fő törekvésünk volt, hogy minden 

kilátogató találjon az érdeklődésének megfelelő műsort. A rendezvény 

programjában a helyi és térségi művészeti csoportok színvonalas műsorai és az 

országosan ismert előadók mellett gyerekeknek szóló kiegészítő programokkal, 

arcfestéssel, ugrálóvárakkal, kézművesfoglalkozással is készültünk. 
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Idén is megvendégeltük a település lakóit. Szokás szerint szalonnasütésre 

invitáltuk a rendezvényen résztvevőket, amihez a felnőtteknek bort, a 

gyerekeknek szörpöt kínáltunk.   

 

A két napos, fesztivál jellegű rendezvény lehetőséget ad arra, hogy minden 

korosztály számára tartalmas kikapcsolódást biztosítson. A 

gyermekprogramoktól a fiatalokat és felnőtteket megszólító koncertekig 

mindenki találhat számára érdekes elfoglaltságot, így a rendezvény valódi 

közösségépítő eseményként működött. 

Emellett a Falunap hozzájárul a település jó hírnevének erősítéséhez és 

vonzerejének növeléséhez is. A környező településekről érkező látogatók 

megismerhetik a helyi értékeket, ami hosszabb távon turisztikai és gazdasági 

szempontból is pozitív hatással lehet a közösségre. 

 

3.2.9. Szépkorúak hete 
Minden eddiginél nagyobb érdeklődés övezte a Szépkorúak Hete 

rendezvénysorozatunkat. Ebben az évben - a résztvevők létszáma miatt - már 

minden programot a Művelődési Ház mögött felállított rendezvénysátorban 

tartottunk.  

Szépkorúak Hete 
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A programokon a három nap alatt közel 500 szépkorú vett részt, ami 

kiemelkedő részvételnek számít a helyi közösség történetében. A zenés-táncos 

műsorok, a tartalmas előadás, a közös ünnepi vacsora és a nosztalgikus 

beszélgetések hozzájárultak a rendezvény emlékezetes és jó hangulatú 

lebonyolításához.  A jókedv és az egymásra figyelés végig érezhető volt – igazi 

közösségi élménnyé vált minden program.  

 

A három napos rendezvénysorozat keretében kimondottan a szépkorúak számára 

aktuális programokkal készültünk, melynek kertében a Csicsergő Óvoda 

nagycsoportja és a Búzavirág Népdalkör is fellépett. A Miskolcz Operett társulata 

adott műsort a rendezvény megnyitóján. Népszerű volt a hagyományosan 

megrendezésre kerülő szalonnasütés, a főzőverseny, valamint az ünnepi vacsora 

és az azt követő zenés műsor. A szalonnasütéshez a szalonnát, kenyeret és 

hagymát, a főzőversenyhez a húst, burgonyát és tűzifát - mint mindig - az 

önkormányzat biztosította. 

 

Az ünnepi vacsora előtt Dr. Balsai Tamás életmódtanácsadó tartott előadást majd 

az APOSTOL együttes műsora zárta a rendezvényt. 

 

 3.2.10. Szögedi Mulatság 
A Művelődési Ház nagytermében megrendezett batyus bál teltházas esemény 

volt, amely iránt nagy érdeklődés mutatkozott. A résztvevők száma egyértelműen 

visszaigazolta, hogy a közösség részéről igény van az ilyen jellegű, kötetlen 

hangulatú, közösségi programokra. A rendezvény jó alkalmat teremtett a 

találkozásra, a közös szórakozásra és a kapcsolatok erősítésére, hozzájárulva 

ezzel a helyi közösségi élet élénkítéséhez. 

 

 
Szögedi Mulatság 

 

3.2.11. Mikulásváró ünnepség 
Szintén rendkívül népszerűnek bizonyult – ahogyan ez évek óta megszokott – a 

Mikulás-váró délelőtt, amely minden alkalommal teltházat vonz a Művelődési 

Ház nagytermébe. A programot a Csiribiri együttes műsora nyitotta meg, akik 
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közismert Mikulás-váró dalokkal és játékos, gyerekközeli előadásukkal hamar 

elvarázsolták a kicsiket. A műsort követően az Önkormányzat és a Fürge Ujjak 

Kézműves Klub apró ajándékokkal kedveskedett minden gyermeknek. 

 
Mikulásváró ünnepség 

3.2.10. Szeretetvendéglátás 
Karácsonyi műsorral és Szeretetvendéglátással vártuk a település lakóit a 

Művelődési Ház előtti téren.  
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Karácsonyi ünnepség és Szeretetvendéglátás 

 

Ünnepi köszöntő beszédet mondott dr. Gulyás Mihály polgármester. Az ünnepi 

műsorban felléptek az község óvodásai, iskolásai, Búzavirág Népdalkör és a 

Szöged Band. 

A Szeretetvendáglátáson - az önkormányzat által vásárolt sütemények mellett a - 

a Nyugdíjas klubok tagjai által sütött és felajánlott süteményeket és Vitéz István 

„Csikó” csapata által készített palacsintát, valamint a Konyha által készített forró 

italokat kínáltuk.  

 

5. Rendszeres csoportfoglalkozások 
A Szivárvány Nyugdíjas Klub havi rendszerességgel, a Búzavirág Népdalkör és 

a Fürge Ujjak Nyugdíjas Klub heti rendszerességgel tartja összejöveteleit a 

Művelődés Házban. Ezek a találkozások nagyban hozzájárulnak a szabadidő 

tartalmas eltöltéséhez és az elmagányosodás megelőzéséhez és a nyugdíjas 

korosztály számára. 

Emellett heti két alkalommal alakformáló tornának és jógának és heti egy 

alkalommal senior tornának biztosítunk helyet a nagyteremben. A Gyalogló Klub 

heti rendszerességgel induló túráinak helyszíne rendszerint a Művelődési Ház 

előtti parkoló. 

 

6. Kirándulások 
Május végén a nyugdíjasklubok tagjai részére egész napos autóbuszos 

kirándulást szerveztünk. Idén Füzérradvány-Pálháza-Kőkapu-Hercegkút volt 

a cél.  

 

Első állomásként a csodálatos Károlyi kastélyt tekintettük meg a hozzá tartozó 

gyönyörű parkjával. A 140 hektáros parkban különféle növényritkaságok is 

találhatóak, mint például az óriásplatánok, amelyek gyönyörködtetik a 

látogatókat. 

 

Ezután Pálházán a Tölgyfa vendéglőben ebédeltünk és tovább indultunk 

Kőkapura. Itt megnéztük a vadászkastélyt és a mellette található fából készült 

szoborcsoportot a hét vezér és különböző történelmi személyiségek szobraival. 
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A kirándulás utolsó állomása egy borkóstoló volt a hercegkúti - világörökség 

részét képező - Gomboshegyi pincesoron. Hazafelé Szerencsen rövid megállót 

tartottunk egy cukrászdánál. Az egész napos kiránduláson 48 fő vett részt. 

 

 
Autóbuszos kirándulás 

7. Külső szervek rendezvényei 
A Művelődési Ház szolgáltató funkciójához szorosan hozzátartozik, hogy 

befogadja más intézmények, civil szervezetek, magánszemélyek és cégek 

rendezvényeit. Kiemelten fontosnak tartjuk és partnerként kezeljük az oktatási 

intézmények rendezvényeit és próbáit. Emellett szívesen vesszük az olyan 

megkereséseket, ahol más szervezetekkel együttműködve valósíthatunk meg 

rendezvényeket.  

 

7.1. XIV. Mercedes-Benz Classic Csillagtúra 
A túra szervezőinek megkeresése kapcsán volt lehetőségünk egy különleges 

eseményt fogadni: a XIV. Mercedes-Benz Classic Csillagtúra résztvevői 

látogattak el a településünkre, hogy az érdeklődők a sajószögedi megálló során a 

Szabadidő Parkban megcsodálhassák a Mercedes-Benz ikonikus oldtimer 

modelljeit és az autórajongók testközelből ismerhessék meg a márka több 

évtizedes történelmét felölelő járműveket.  

XIV. Mercedes-Benz Classic Csillagtúra sajószögedi állomása 
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7.2. XI. Országos Rajzfilmünnep 

Intézményünk is csatlakozott a XI. Országos Rajzfilmünnep 

rendezvénysorozatához. Az Országos Rajzfilmünnep Magyarország egyetlen 

olyan animációfilmes fesztiválja, amely három nap alatt több száz helyszínen 

zajlik egyszerre. Célja a rajz- és animációs filmek sokszínű kultúrájának, 

értékeinek közvetítése. A kezdeményezéshez csatlakozó partnerek a magyar és 

nemzetközi filmstúdiók, archívumok, animációs képzési helyek és 

filmforgalmazók, akikkel együtt a rajzfilmek széles palettája mutatható be az 

érdeklődők számára.  Ebből a kínálatból mi, a helyszíni szervezők választhatjuk 

ki melyik filmet vetítjük le. Nálunk egy szombat délelőtti matiné keretében a 

Salamon király kalandjai című magyar rajzfilmet nézhették meg az érdeklődők 

a Művelődési Ház nagytermében. 

 

 
Országos Rajzfilmünnep 

 

7.3. Tehetségpaletta Program 
A Fürge Ujjak Kézműves Klub részére lehetőség adódott arra, hogy alkotásaikat 

bemutassák és részt vegyenek a Nemzeti Művelődési Intézet Tehetségpaletta 

Programjában, ahol a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei 

találkozón képzőművészet kategóriában való bemutatkozásért 

oklevélben részesült a Klub.  

 

A Tehetségpaletta program célja a Kárpát-medencében működő amatőr 

művészeti közösségek megerősítése, szakmai tevékenységük, utánpótlás-

szervezésük támogatása. Lehetőséget biztosítanak a tehetséges amatőr 

művészek támogatására, elősegítve a helyi közösségek kialakulását és 

megerősítését, hiszen az amatőr művészeti tevékenység jelentős szerepet játszik 

a társadalom működésében.  

A Tehetségpaletta Program keretein belül alkalmat kaphatnak szakmai 

műhelyekben és táborokban mentori tanácsadásra. 
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A Kézműves Klub vezetőjét és tagjait segítettük a Tehetségpaletta Programban a 

nevezés folyamatában, a vármegyei találkozóra szükséges felkészülésben és 

eljutásban.  

 

 
Tehetségpaletta Program 

 
 

7.4. Petőfi Kulturális Program 
A Petőfi Kulturális Programot a Kulturális és Innovációs Minisztérium 2023. 

második félévben indította útjára és a Nemzeti Művelődési Intézet koordinálja. 

Az országos program célja, hogy minőségi, értékalapú kulturális 

szolgáltatások a kistelepülésekre is eljussanak. Azok a települések, akik 

becsatlakoznak a programba a kultúra széles spektrumáról választhatnak 

szolgáltatásokat: a kiállításoktól, múzeumi- és levéltári foglalkozásoktól kezdve, 

a nép- és könnyűzenei programokon, valamint színházi produkciókon át egészen 

a filmklubokig. A programok igénylésére az erre a célra létrehozott 

TÉRKULT.HU felületen van lehetőség.  

A szolgáltatás igénylésekor vizsgálni kell, hogy:  

o adott program milyen infrastrukturális feltételek meglétét kívánja meg,  

o hogyan biztosítható az elvárt látogatói létszám,  

o ez mekkora közönségszervezési kapacitást igényel.  

Az igényléshez egy indoklást kell megfogalmazni, kifejteni benne, hogy mit 

szeretnénk elérni az adott szolgáltatás igénybevételével, milyen célcsoportot 

tudunk bevonni, a technikai feltételek rendelkezésre állnak-e stb.   

 

Jelenleg két igénylésünk van elbírálás alatt amiről a döntést várjuk: 

- „Hallod-e! Jer ide! – magyar népmesék élőszóban nem csak gyerekeknek 

- Közel hozzuk a zenét! – kamarakoncerteken keresztül 
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8. Partnerség és szakmai kapcsolatok 
Egyetlen intézmény sem képes eredményesen és fenntartható módon működni 

elszigetelten; tevékenysége csak széles körű kapcsolatrendszerre és 

együttműködésekre építve lehet hatékony.  

 

A feladatellátás során kiemelt jelentőséggel bír a partnerségek kialakítása és 

fenntartása, valamint a más intézményekkel, civil szervezetekkel és helyi 

közösségekkel való folyamatos, kölcsönösen előnyös együttműködés. 

A szakmai és közösségi kapcsolatok mellett különösen fontos szerepet töltenek 

be a személyes ismeretségeken alapuló kapcsolatok, amelyek elősegítik a 

hatékony kommunikációt, a gyorsabb együttműködést, valamint az intézmény 

iránti bizalom erősödését. 

A Művelődési Ház kiemelt feladatának tekintjük a hagyományok ápolását és 

megőrzését, valamint az intézményi és települési rendezvények aktív szervezését 

és támogatását. A falunapok, majálisok, különböző rendezvények, közösségi 

találkozók, ünnepi megemlékezések és egyéb kulturális események lehetőséget 

teremtenek a lakosság széles körű bevonására, az értékteremtő közösségi 

élmények megélésére. 

 

Mivel a rendezvények lebonyolítására külön apparátus vagy intézmény nem 

áll rendelkezésre, a nagyobb események megvalósítása mindig átfogó, közös 

munka eredménye. Ebben a munkában az Önkormányzat és valamennyi 

intézménye aktívan részt vesz, így az Általános Művelődési Központ, a 

Sajószögedi Zöld Sziget Bölcsőde, a Polgármesteri Hivatal és a 

Községüzemeltetési Kft. együttműködése biztosítja a rendezvények 

zökkenőmentes lebonyolítását. Emellett a Polgárőr Egyesület kiemelt szerepet 

vállal a rendezvények biztosításában, valamint az idősek rendezvényre történő 

szállításának megszervezésében és lebonyolításában.  

 

A helyi civil szervezetekkel, klubokkal való folyamatos és rendszeres 

kapcsolattartás hozzájárul a közösségi kohézió erősítéséhez, elősegíti a közös 

értékek megőrzését. 

Mindezek együttesen hozzájárulnak az intézmény társadalmi szerepvállalásának 

erősítéséhez és a település közösségi életének gazdagításához. 

 

9. Kapcsolattartás a lakossággal 
Feladataink részét képezi, hogy a lakosságot tájékoztassuk a leendő 

programokról, valamint beszámoljunk az elmúlt eseményekről.  

A Saj(t)ó-Szögedről újság hasábjain rendszeresen jelennek meg beszámolók és 

plakátok. Igyekszünk bevonni ebbe a munkába a résztvevőket, így ők írják meg 

az élményeiket.  

A község Facebook oldalán, az intézményünk és az önkormányzat honlapján 

szintén rendszeresen közzé tesszük az eseményeket, plakátokat. 
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Összegzés  

A sajószögedi Művelődési Ház küldetése az itt élő polgárok számára az elérhető 

kulturális és közművelődési szolgáltatások biztosítása, ezzel is hozzájárulva a 

kulturális esélyegyenlőség megvalósításához. Az új létrehozása mellett fontos a 

régi és a helyi hagyományok megőrzése és ápolása, melyek mindenkor a 

közösségépítés alapjai. 

 

Az intézmény folyamatosan bázisa a művelődni vágyó öntevékeny 

közösségeknek, valamint a művészetekre fogékony polgároknak. Elsődleges 

célunk, hogy minden korosztály találjon a kulturális palettán olyan programot, 

amelyre szívesen látogat el, ami értéket közvetít számára, ahol együtt lehet 

hasonló érdeklődési körű társaival, ahol tevékenységével hozzájárulhat a helyi 

társadalom formálásához. A Művelődési Ház épületét továbbra is sokan és sokat 

használják. Ezentúl is, nyitottak vagyunk minden új kezdeményezésre, és 

lehetőségeinkhez mérten próbálunk helyet és segítséget biztosítani.  

 

Köszönjük az intézmények, a közreműködő civil szervezetek és nem utolsó 

sorban az Önkormányzat, mint fenntartó segítő támogatását.  

Örömmel vesszük, hogy az Önkormányzat nagy hangsúlyt helyez a 

közösségépítésre, a helyi közösségek működésének segítésére, valamint a 

lakosság számára a szabadidő kulturált eltöltésének biztosítására és ehhez a 

szükséges anyagi forrást is biztosítja. 

 

2026-ben is folytatjuk a beszámolóban szereplő rendezvények megszervezését. 

A megvalósítás során az előző évek tapasztalatait beépítve még magasabb 

színvonalon tervezzük ellátni az intézmény közösségi-kulturális funkcióit.  

A települési rendezvények lebonyolítása mellett célunk, hogy a közművelődés 

hagyományos funkciói – mint a közösségfejlesztés, az ismeretterjesztés, a 

kulturális értékek közvetítése és az amatőr művészeti tevékenységek támogatása 

– hangsúlyosabban jelenjenek meg a helyi kulturális életben. 

 

A Művelődési Ház 2026. évi programtervét a beszámoló 1. számú melléklete 

tartalmazza. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, amennyiben beszámolómat 

megfelelőnek tartják, elfogadni szíveskedjenek. 

 

Sajószöged, 2026. január 07. 

 

 

dr. Gulyás Mihály 

polgármester 
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1. számú melléklet 

A Művelődési Ház 2026. évi programtervezete 
Rendszeresen ismétlődő programok 

 
 

Tervezett programok 

 

 
 

A rendezvénynaptár azokat a rendezvényeket tartalmazza, amelyek időpontját 

már az év elején nagy valószínűséggel meghatározhatjuk. A rendezvénynaptár 

iránymutató, a változtatás lehetőségét magában hordozza. 

Ssz. Időpont Program

1 január 6-tól
 Szivárvány Nyugdíjas Klub összejövetelei minden 

hónap első keddjén

2 január 7-től Fürge Ujjak Klub összejövetelei minden héten szerdán

3 január 5-től Búzavirág Népdalkör próbái minden héten hétfőn

4 január 5-től Alakformáló torna minden hétfőn és csütrötökön

5 január 8-tól Senior torna minden csütörtökön

6 január 7-től Hatha jóga minden kedden és szerdán

7 január 6-tól Gyalogló Klub minden kedden

Ssz. Időpont Program

1 január 31. (szombat) Nyugdíjas pótszilveszter

2 március 13. (péntek)
1848/49. forradalom és szabadságharc ünnepi 

megemlékezés

3 március 28. (szombat) Húsvéti hangolódás

4 március/április Ismeretterjesztő előadás 

5 május 1. (péntek) Családi Majális

6 május 22. (péntek) Nyugdíjas kirándulás

7 május 30. (szombat) Gyermeknap

8 június 04. (csütörtök) Nemzeti összetartozás napja

9 Június 27. (szombat) Szabadtéri mozi

10 június 13. (szombat) Sportnap

11
augusztus 7-8. (péntek-

szombat)
Sajószögedi Falunapok

12

szeptember 16-17-18. 

(szerda-csütörtök-

péntek)

Szépkorúak Hete rendezvénysorozat

13 október 22. (csütörtök) 1956-os forradalom és szabadságharc megemlékezés

14 november 6. (péntek) Szögedi Mulatság

15 december 5. (szombat) Mikulás váró rendezvény

16 december 11. (péntek) Szeretetvendéglátás

17 december 31. (csütörtök) Szilveszteri batyus bál


